



各 位

会社名 株式会社ストライク 代表者名 代表取締役社長 荒井 邦彦 (証券コード:6196 東証プライム)

問合せ先 広報部:03-6865-9009

(株)ストライク、(株)hokan とパートナーシップを締結 保険業界での M&A 事業において連携を強化

M&A 仲介の株式会社ストライク(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:荒井邦彦、以下、当社)は 「適正な営業活動」と「組織の強固な監査体制」を実現するクラウド型保険代理店システム 「hokan®」を提供する株式会社 hokan(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小坂直之、以下: hokan)と保険業界における事業承継や戦略的成長事業に関する各種課題の解決を目的とした M&A 事業に関するパートナーシップを締結したことをお知らせいたします。



■提携の背景

企業の課題解決や成長加速、新事業の創造といった面で M&A は有効な手法です。

この度、当社では保険会社や保険代理店に顧客・契約管理システムを提供する Insurtech(保険×テクノロジーを組み合わせた造語)カンパニーである(株) hokan と保険業界に特化した M&A 仲介事業において提携することとなりました。hokan が有する保険業界に対するノウハウやネットワークと、当社の培ってきた M&A 仲介の知見やデータベースを活かし、保険業界における事業承継課題や成長課題の解決に貢献してまいります。

■提携の概要

- ・hokan 側では契約譲渡のスキームで対応しきれない事業譲渡や株式譲渡の場合、 当社へ代理店を紹介する。
- ・hokan と M&A や事業承継に関するセミナーを開催し、当社がスピーカーとして登壇

■株式会社 hokan について

「保険業界をアップデート(更新)し、アップグレード(革新)する」ことを目指し、「適正な営業活動」と「組織の強固な監査体制」を実現する保険代理店向け顧客・契約管理サービス「hokan®」を開発・提供。メディアの運営や保険会社向け IT コンサルティングサービスも行っております。多くの保険業界関係者に支えていただきながらソフトウェアサービスを提供してきた知見を活かし、最新の技術を保険業界にきちんと適用することで、誰もが正しく適切に保険商品を享受できる社会をつくってまいります。コーポレートサイト:https://www.corp.hkn.jp

【会社概要】

会 社 名:株式会社ストライク

所 在 地:東京都千代田区大手町 1-2-1 三井物産ビル 15 階

代表 者:代表取締役社長 荒井 邦彦

設 立:1997 年 7 月 事業内容:M&A 仲介業

U R L: https://www.strike.co.jp/

【報道機関お問合せ先】

株式会社ストライク 広報部

担当:大畑 滋生

Mail: press-release@strike.co.jp

電話番号:070-1799-9547